



ЛИДЛ България ЕООД & КО. КД

2129 с. Равно поле, ул. „3 - ти Март“ № 1
Тел: +359 2 80 26 600 Факс: +359 2 80 26 610

Община Видин
Видин 5700, пл. „Бдинци“ №2
тел. 094/609 402, 094/609 418
Решение 02-06-2763/02.06.13

До: д-р Цветан Ценков – кмет на Община Видин,
До: г-н Геннадий Велков – председател на Общинския съвет,
До: Общинските съветници на Община Видин

Исходящ с. Равно поле-001

796/08-06-2023

Лидл България ЕООД
енг Ко.КД

ПИСМО ЗА НАМЕРЕНИЯ

Относно: Инвестиционни намерения на „Лидл България ЕООД енд КО“ КД на територията на Община Видин

Уважаеми Господа,

„ЛИДЛ България ЕООД & КО.“ КД е част от немската компания „Шварц Груп“, извършваща оперативна дейност в търговията на хранителни и нехранителни стоки в цяла Европа. Концепцията на супермаркетите „ЛИДЛ“ е реализирана в 31 държави. Под логото „ЛИДЛ“ оперират над 12 000 филиала. В България „ЛИДЛ“ развива дейност от 2005 година, като първоначално основната цел е придобиване на подходящи терени в цялата страна за построяване на супермаркети. От 2010 развиваме оперативна дейност в страната, като към настоящия момент притежаваме 118 работещи филиала и две логистични бази, а направените от нас инвестиции за този период от време надхвърлят 1 милиард лева. Магазинът ни в гр. Видин се развива успешно от неговото отваряне през 2011 г.

Принципите, изповядвани от компанията, я правят надежден и желан партньор във взаимоотношенията с нашите контрагенти. Освен всичко останало ние сме социално отговорни, като пример за това са множеството инициативи, в които участваме или сами инициираме с цел подобряване качеството на живот на българските граждани. В ЛИДЛ се стремим непрекъснато да модернизираме и развиваме съществуващите ни филиали, като фокусът винаги е клиентът и неговата удовлетвореност.

Във връзка с анализ на съществуващия ни филиал в гр. Видин бихме искали да изразим официално намеренията си за разширение и модернизирание на магазина и прилежащия към него паркинг. За тази цел ще ни е необходимо Вашето съдействие, тъй като бихме искали да придобием част от имотите, които граничат с нашия магазин и са Общинска собственост.

За да онагледим и презентираме нашето желание сме разработили идеен проект, който прилагаме към настоящето писмо. Съгласно този проект планираме да облагородим и превърнем пространството около нашия магазин в модерна зона за пазаруване, търговия, отдих и спорт, която ще е в синергия с новия покрит пазар и намиращия се в близост стадион. По този начин цялата зона ще се превърне в привлекателно място за жителите и гостите на гр. Видин.

Очакваната обща инвестиция ще е в размер на около 10 милиона лева, като след реализацията магазинът ще е по-голям с 40%, а паркоместата ще се увеличат със 120% и ще достигнат до 134 броя. Считаме, че инвестицията, която бихме направили, ще спомогне за положителното развитие на града и би допринесла значително за подобряване, както на качеството на живот на гражданите, така и на обграждащата инфраструктура.

Надяваме се писмото ни да бъде положително разгледано от състава на Общинския съвет, като изразяваме готовност за предоставяне на допълнителна информация и сме отворени за предложения от Ваша страна в тази връзка.

Ще се радваме на едно бъдещо сътрудничество.

Относно всякакви въпроси, касаещи естеството на нашето писмо, сме на Ваше разположение.



Т на инвестиционното н: